1.2函数及其表示练习题
一．选择题
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6. 下列图中，画在同一坐标系中，函数
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7．已知二次函数
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9. 已知在
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10．已知f满足f(ab)=f(a)+ f(b)，且f(2)=
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11. （2010陕西文数）某学校要招开学生代表大会，规定各班每10人推选一名代表，当各班人数除以10的余数大于6时再增选一名代表.那么，各班可推选代表人数y与该班人数x之间的函数关系用取整函数y＝[x]（[x]表示不大于x的最大整数）可以表示为



（A）y＝[[image: image76.wmf]10

x

]

（B）y＝[[image: image77.wmf]3

10

x

+

]


（C）y＝[[image: image78.wmf]4

10

x

+

]

（D）y＝[[image: image79.wmf]5

10

x

+

]
12.（2009海口模拟）已知函数
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13.（2009江西理）函数
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14.（2008山东）设函数
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15.（2008陕西) 定义在
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   16.（2009福建）下列函数中与函数
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二．填空题
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三、解答题
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3．动点P从边长为1的正方形ABCD的顶点出发顺次经过B、C、D再回到A；设
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函数及其表示练习题答案
一、选择题答案
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11. 解析：法一：特殊取值法，若x=56，y=5,排除C、D，若x=57，y=6，排除A，所以选B
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15. 解析 
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17. 【答案】C

【解析】本题主要考查函数的对数的单调性、对数的基本运算及分类讨论思想，属于中等题。

由分段函数的表达式知，需要对a的正负进行分类讨论。
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【温馨提示】分类函数不等式一般通过分类讨论的方式求解，解对数不等式既要注意真数大于0，同事要注意底数在（0，1）上时，不等号的方向不要写错。
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